I. megoldas. Irjuk a kivant korivet az ABC héaromszég BC oldala folé, és legyen az iv felez6pontja F. Ha
AB = AC, akkor a kérdéses szakasz nyilvan F A, ezért a tovabbiakban feltessziik, hogy AB > AC (amit sziikség esetén
a B és C jelolések felcserélésével elérhetiink).

F 1. dbra

A BC oldal felez6pontjat D-vel jeldlve az F D szakasz felezi a korszelet teriiletét, DA pedig a haromszogét. Igy a
BA, AD, DF szakaszokkal és az F'B korivvel hatarolt Sy rész-idom teriilete fele a korszeletbdl és a haromszogbdl 4llo
S idom teriiletének.

A megtort FFDA hatar helyett szerkeszteniink kell a kdvetelmény szerint olyan E pontot S hatéran, melyre az
FEB idom teriilete megegyezik S tertiletével. Az utobbi az ADF A teriiletével, az el6bbi pedig az AEF A-ével kisebb
az F'AB idom teriileténél, tehat e két haromszog teriiletének is egyenlének kell lennie, és mivel AF oldaluk kozos, az
erre merdleges magassaguk egyenls, azaz DE || AF. Ez egyben megadja a szerkesztés modjat is: az E pontot a D-n
at AF-fel parhuzamosan hazott egyenes metszi ki AB-bdl.

Az F'FE szakasz csak akkor felel meg a feladat feltételének, ha egész hosszaban az S idomban halad, mas szoval, ha
metszi a BC' szakaszt. Szélsé eset, ha F'E athalad C-n, ekkor S maésik része az F'C' hur folotti korszeletbdl és a CAE
haromszogbdl all, egyetlen kézos pontjuk C. Ha FE a C-n tul metszi a BC egyenest, akkor az FFBE idom az S-be
nem tartoz6 teriiletrészt is tartalmaz, ekkor a feladat nem oldhaté meg.
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Megjegyzés. Ugyanerre a végrehajtasra vezet a kovetkezé meggondolas is. AB és F'D metszéspontjat G-vel jelolve
a (rovidebb) GD alapti GDA haromszog helyett (hosszabb) GF alapti GFE haromszoget kivanunk csatolni a GF B
idomhoz. Evégett E-t gy kell meghatéarozni, hogy teljesiiljon GF - EE' = GD - AA’ (EE', AA" a magassagok), ill.
egy hasonlé haromszog-par felhasznalasaval atalakitva

EF'E:AA=GE:GA=GD :GF,

és ez teljesiil, ha DE || FA.
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II. megoldas (a szerkesztésre). Legyen (a fenti jeloléseken feliil) K a GA szakasz felezGpontja. S-nek BFCG
rész-idomat az F'G szakasz, a GC A haromszoget a C'K szakasz felezi, és feladatunk BF G-hez hozzacsatolni az F-bdl
kiindul6 F'FE szakasszal a GC'K héaromszoggel egyenld teriiletii FGE haromszoget.

Ha a C-n atmend, AB-vel parhuzamos egyenes éppen atmegy F-en, akkor nyilvin K a keresett pont (ekkor
GF = 2GD, és ezért GE = GA/2 = GK). Kiilonben a fenti meggondolas mintajara a szerkesztés a kovetkezs: L-et az
FG egyenesbdl az LC' || AB egyenes metszi ki, F-t pedig AB-bél az LE || FK egyenes.
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